

Поделки на тему «Весна»?

Бумага и картон одни из самых простых материалов для создания поделок



Из ватных дисков получается очень красивая весенняя аппликация «Подснежники». Из ватных дисков можно сделать и сами цветочки и тающие зимние сугробы.



Работа с пластилином – любимое занятие практически каждого малыша. С такого материала можно воплощать разнообразные идеи на разные темы.



Существует немало способов того, как выполнить объемные цветы. Например, в пластилиновую серединку по кругу втыкают палочки, предварительно с одной стороны срезав у них вату. Получаются яркие цветы, их крепят на трубочку-стебель – и букет можно ставить в вазу.



Творческих Вам успехов!

Воспитатель Филатова Елена Андреевна



Пусть в этот день
весенними лучами
Вам улыбнутся
люди и цветы,
И пусть всегда
идут по жизни с Вами
Любовь, здоровье,
счастье и мечты!

Вестник «Калинки»

Выпуск 18

Тема номера:



Сегодня в номере:

Как объяснить детям, что такое 8 марта

На что мама тратит слишком много времени

Мастерилка
«Букет для мамочки!»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Как объяснить детям, что такое 8 марта.

Первый человек, которого мы любим в жизни, – конечно, мама. Эту любовь, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь. Многие поэты и писатели обращались в своем творчестве к этой теме. Одни – трогательно печалься об утраченном счастье общения с матерью, другие – с юмором вспоминая детские проделки. Но все же эти произведения отличает общее настроение: мама – это основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и красоты.

8 марта – один из любимых праздников в нашей стране. Официально этот праздник называется Международным женским днем, и отмечают его во многих странах. Каждый взрослый человек отлично знает, что такое Международный женский день, а вот простое и доступное объяснение для детей того, как появился праздник 8 марта, нередко вызывает трудности у большинства из нас. По этой причине малыши обычно знают лишь то, что в этот день нужно обязательно поздравлять мам, бабушек, воспитателей в детском саду и всех знакомых девочек, которые скоро вырастут и тоже будут мамами. А вот почему делать это следует именно 8 марта остается для многих детей вопросом без ответа.

Так почему же мы отмечаем 8 марта? Какие события произошли в этот день?

В 1857 году, в начале первого весеннего месяца работницы швейных и обувных фабрик устроили митинг. Они требовали улучшить условия, в которых им приходилось трудиться, а точнее десятичасового рабочего дня, светлые и сухие помещения, а также требовали повышения заработной платы, то есть равную с мужчинами. До этих пор их рабочий день длился шестнадцать часов! К этому времени мужчинам Америки уже удалось добиться для себя введения десятичасового рабочего дня, а вот женщин продолжали нещадно эксплуатировать.

Эта демонстрация позволила им добиться того, что все требования работниц были выполнены, а созданные впоследствии профсоюзы стали на защиту прав женщин, работающих на различных предприятиях. Именно это достижение стало поводом для того, что через несколько десятилетий немецкий политик-женщина Клара Цеткин, которая посвятила свою жизнь борьбе за права представительниц слабого пола, предложила отмечать годовщину этого события как международный женский день. Этим праздником следовало ежегодно напоминать всему миру о том, что во всех областях жизни женщина должна иметь равные права с мужчинами. С тех пор прошло почти сто лет. За это время скромная домохозяйка превратилась в бизнеследи, политика, ученого. И по-прежнему осталась хозяйкой и хранительницей домашнего очага.

Конечно эта история вряд ли будет понятна малышам, которые живут в современном мире. Потому, когда заходит речь о том, как появился праздник 8 марта, объяснение для детей должно быть более простым и понятным. Начните, например, с того чтобы рассказать ребятам, что женщины слабее мужчин физически, а потому их нужно защищать, заботиться о них и никогда не обижать. А чтобы все знали и всегда помнили об этом, придумали праздник для женщин – 8 марта. Такой ответ будет понятен каждому ребенку, и, кроме того, он будет способствовать тому, что с самого детства мальчики научатся уважать девочек и женщин, относиться к ним с нежностью и трепетом.

В наше время воинственный, несколько агрессивный характер этого праздника изменился. Теперь это скорее день весны и красоты, которую олицетворяет собой любая женщина – большая или маленькая. Он превозносит женщин как хранительниц семейного очага и прекрасных работниц, хороших подруг и незаменимых помощниц в любом деле. В

Поздравляя близких и любимых нами женщин с 8 марта, мы своим примером учим мальчиков не только уважительному отношению к женщинам, но и тому, что необходимо преподносить им красивые цветы, делать приятные сюрпризы и искренне говорить о своих чувствах. Поступая так, можно быть уверенными в том, что они непременно вырастут настоящими мужчинами, всегда будут ценить, уважать не только своих родных и близких, но и всех окружающих их женщин



Воспитатель Зыбина Елизавета Юрьевна

На что мама тратит слишком много времени...

Уборка.

Многие мамы чересчур заботятся о том, чтобы вокруг ребенка не было и признака пыли – моют полы в квартире и протирают мебель до блеска по несколько раз в день. Но с появлением малыша ваш график уборки едва ли должен поменяться, ведь домашняя пыль помогает развиваться детскому иммунитету. Удивительно, но факт: дом, где есть маленький ребенок, не может быть идеально чистым! Просто поймите это и не пытайтесь любую свободную минуту проводить с тряпкой в руках, это все равно бесполезно.

Соцсети.

На социальные сети любой человек тратит неразумно большое количество времени. Для мамы это становится в несколько раз актуальнее, ведь все время, потраченное за просмотром ленты в «инстаграме» и видео на «ютубе», можно было бы провести вместе с ребенком. Заведите себе правило: когда вы занимаетесь малышом, телефон уберите подальше. Так и возможности заходить в соцсети будет меньше, и вы сразу заметите, что времени у вас станет больше.

Шопинг для ребенка.

Абсолютно нормально хотеть, чтобы ваш малыш всегда выглядел хорошо. Однако подходите к покупке детской одежды с умом. Дело в том, что ребенок растет очень стремительно, и велика вероятность, что один из новеньких комбинезонов так и останется неношеным, так как дитя выросло из него, не успев надеть.

Готовка.

Проводить на кухне большую часть времени, чтобы приготовить завтрак, обед, ужин, компот на всю семью не совсем целесообразно, так как готовка занимает много времени, а недоеденная еда выкидывается на помойку. Лучше готовить максимально простые блюда, которых хватит на несколько приемов пищи. Если вы очень любите готовить какие-то необычные и новые блюда – отложите это немного, ребенок чуть подрастет, и у вас на готовку появится больше сил и времени.

Консультация с Google вместо врача.

Почему-то с любым вопросом, касающимся своего здоровья и здоровья ребенка, все обращаются сперва к интернету, ищут ответ на всевозможных форумах для мамочек, пытаются сравнивать симптомы. Периодически мамы сами ставят диагнозы, назначают лечение и потом все равно бегут по врачам. За онлайн-консультациями в интернете можно провести целую вечность, когда лучше было бы сходить к врачу и получить более точные и правдивые ответы на ваши вопросы.

Рефлексия.

С наступлением ночи в любом просыпается «червь самокопания», молодые мамы не являются исключением. «Хорошо ли я справляюсь с ролью матери?», «Правильно ли я все делаю?», «Может быть мама была права?» – подобные вопросы вызывают целую бурю сомнений, негативных эмоций и не приводят ни к какому конкретному ответу, так что неразумно тратить на бессмысленную рефлексию свое время. Время – самый ценный ресурс, особенно для мам. Важно понимать и контролировать, на что мы его тратим, и на что его тратить не стоит.

Побольше Вам времени, которое можно провести вместе с ребёнком!

Педагог-психолог Зубова Елена Ивановна

